



Mestská časť Bratislava - Lamač

Malokarpatské námestie 9, 841 03 Bratislava 47

Adresát:

Všetkým záujemcom

Vaše číslo

Naše číslo

Spis: 2018/LAM/51

List: 03

Vybavuje/tel.

Martin Oravec

+421 2 2090 2554

Bratislava

11.7.2018

Vec:

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2

Verejný obstarávateľ:

Mestská časť Bratislava - Lamač, Malokarpatské námestie 9, 841 03 Bratislava, IČO: 00 603 414

Predmet zákazky:

Rekonštrukcia centrálnej zóny - Malokarpatské námestie - hlavný zhromažďovací priestor a fontána s vodnou plochou

Postup:

Podlimitná zákazka zadávaná postupom bez využitia elektronického trhu podľa § 108 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Dňa 10.7.2018 bola vo vyššie identifikovanom verejnom obstarávaní verejnému obstarávateľovi doručená písomná Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“). Žiadosť o vysvetlenie bola doručená v stanovenej lehote podľa § 114 ods. 8 zákona o verejnom obstarávaní. V súlade s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní verejný obstarávateľ predkladá nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov.

Otázka č. 1

Vo výkaze výmer v objekte verejné osvetlenie sa nenachádza dodávka materiálu - stožiare, svietidlá a elektrovýzbroje. Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie.

Odpoveď

Predmetom zákazky „Rekonštrukcia centrálnej zóny - Malokarpatské námestie, hlavný zhromažďovací priestor a fontána s vodnou plochou“, písm. E) zhotovenie diela s názvom „Elektroinštalácia - Malokarpatské námestie“ nie je dodávka stožiarov, svietidiel a elektrovýzbroje. Komplexné služby správy verejného osvetlenia a modernizáciu prostriedkov verejného osvetlenia zabezpečuje Hlavné mesto SR Bratislava. Dodanie stožiarov, svietidiel a súvisiacej elektrovýzbroje bude zabezpečované prostredníctvom Hlavného mesta SR Bratislava.

Otázka č. 2

V objekte verejné osvetlenie v rozvodoch NN sú pripojovacie zásuvkové rozvádzače v počte 10ks. Naša otázka znie: Jedná sa o samostatné skrine so zásuvkami? S pripojeným 4x230V? Bez zásuvky 400V?

Odpoveď

Predmetom zákazky „Rekonštrukcia centrálnej zóny - Malokarpatské námestie, hlavný zhromažďovací priestor a fontána s vodnou plochou“ bod E) zhotovenie diela s názvom „Elektroinštalácia - Malokarpatské



Mestská časť Bratislava - Lamač

Malokarpatské námestie 9, 841 03 Bratislava 47

námestie“ je okrem iného aj dodávka samostatných zapustených skríň so zásuvkami s pripojením 4x230V, IP67.

S pozdravom,

.....
JUDr. Martin Oravec, LL.M.
VO SK, a.s.
(zástupca obstarávateľa pre toto
verejné obstarávanie)